

Заупокойные панихиды в день 300-летия российской полиции

Добавил(а) Administrator

05.06.18 21:34 - Последнее обновление 05.06.18 21:42

3 июня в нашей стране отмечалось трёхсотлетие российской полиции. К этой дате были приурочены заупокойные службы по сотрудникам полиции погибших при исполнении служебного долга. По благословению митрополита Пермского и Кунгурского Мефодия в Свято-Успенском храме Чайковского была совершена панихида.



В 1718 году Петром I была учреждена должность Санкт-Петербургского генерал-полицмейстера — начальника главной полицмейстерской канцелярии и издан руководящий документ «Пункты, данные Санкт-Петербургскому генерал-полицмейстеру». С этого момента начинается история российской полиции и продолжается по сей день.

В наше время полицейским приходится выполнять множество задач, связанных с безопасностью граждан России. Служба в полиции не только ответственна, но и опасна. К сожалению, ежегодно при исполнении служебных обязанностей гибнут сотрудники полиции. Молитвенно вспомнить каждого из них пришли в Свято-Успенский храм коллеги тех, кто отдал свою жизнь за безопасность других людей.

Заупокойные панихиды в день 300-летия российской полиции

Добавил(а) Administrator

05.06.18 21:34 - Последнее обновление 05.06.18 21:42



Панихиду совершил благочинный храмов Чайковского округа протоиерей Георгий Машляевич. Перед началом панихиды отец Георгий призвал всех помнить о том, что усопшим нужны не пышные поминки, не богатые надгробия и поминальные обеды, а наши молитвы. Только наши молитвы ко Господу являются той нитью, которая связывает нас, живущих в этом мире, с теми, кто находится по ту сторону жизни. «Я уверен - сказал отец Георгий, - что, когда мы здесь молимся о наших усопших, там их души испытывают духовную радость. Поэтому давайте от всей души, от всего сердца, искренне помолимся Господу об упокоении ваших коллег».

Весьма прискорбно, что сейчас, в мирное время, полицейские сталкиваются с угрозами для своей жизни. Мужество и героизм этих людей не вызывает никаких сомнений и внушиает уверенность в том, что в нашей стране на страже правопорядка стоят самые достойные люди.

Заупокойные панихиды в день 300-летия Российской полиции

Добавил(а) Administrator

05.06.18 21:34 - Последнее обновление 05.06.18 21:42



Благодарим всех, кто принял участие в заупокойных панихидах в честь 300-летия Российской полиции!